

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

**POLGÁRMESTER**

---

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi  
szempontból megfelelő.  
Siófok, 2021. szeptember 03.

Dr. Sárközy László  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

**a**

**Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
szeptember havi ülésére**

**Tárgy:** Helyi autóbuszos közszolgáltatás fejlesztése, új szezonon kívüli menetrend bevezetése 2021. szeptember 1-től

**Előterjesztő:** Dr. Lengyel Róbert polgármester

**Előkészítette:** Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály

**Tárgyalja:** Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztálya a következő előterjesztés szerint kéri a T. Képviselő-testület hozzájárulását:

A képviselő-testület a 2020. és 2021. évi költségvetésben forrást biztosított a helyi tömegközlekedés tanítási időszak (szezonon kívüli) vizsgálatára. A vizsgálat elvégzését követően 2021. júniusban elkészült a tanítási, szezonon kívüli időszakokkal kapcsolatos koncepció, valamint elkészült egy javaslati anyag a megvalósítható változtatásokról.

Siófok város autóbuszal végzett helyi személyszállítási közösségi-közlekedési szolgáltatását a VOLÁNBUSZ Zrt., mint 100 %-ban állami tulajdonú gazdasági társaság látja el. Az államot megillető tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket 2020. július 15. napjától a MÁV Zrt- gyakorolja. A közösségi közlekedés stratégiai irányításának átalakítása zajlik, mely azt a célt szolgálta, hogy hosszú távon megteremtse az egységes autóbuszos és vasúti menetrend kialakításához, a vasúti ráhordó hálózatok és menetrendi csatlakozások fejlesztéséhez, valamint az egységes jegy és tarifarendszer, az utastájékoztató és arculat kialakításához szükséges feltételeket.

Ebbe a koncepcióba illeszkedik, hogy a hivatal munkatársainak bevonásával 2020-ban és 2021-ben több egyeztetés történt a VOLÁNBUSZ Zrt., a MÁV-Start Zrt. és a Mobilissimus Kft. munkatársai között, amelyek a helyi autóbuszos személyszállítási szolgáltatásban konkrét útvonali és menetrendi változtatások bevezetési lehetőségét szolgálták, meghatározva a társaságok részéről elvégzendő feladatokat is.

2021. július 17-től bevezetésre került az új főszezon menetrend, amely a 2019-ben és 2020-ban elvégzett utasfelméréseken és tanulmányokon alapult, tehát figyelembe vette a felmérésben részt vevők útvonali és menetrendbeli kéréseit, javaslatait. A jelen előterjesztés a szezonon kívüli (tanítási időszak) új menetrend bevezetésével kapcsolatos.

Az érintettekkel történt újabb körös egyeztetések eredményeként kialakult az a változat, mely bevezetése esetén ezen időszakot tekintve is jelentős mértékben növekedhet a szolgáltatás színvonala:

- A 2021. szeptember 1-én bevezetett új menetrend hangsúlyozottan illeszkedik a MÁV-Start Zrt. 2021. évi főszezonon kívüli menetrendjéhez (elsődlegesen a gyorsvonati és Intercity járatok érkezéséhez és indulásához), valamint a VOLÁNBUSZ Zrt. helyközi autóbusz menetrendhez,
- figyelembe veszi a siófoki állandó lakosok munkába és iskolába járási szokásait, a munka- és iskolakezdés, ill. lehetőség szerint a foglalkozások (munkaidő) befejezésének időpontját, valamint új, eddig ellátatlan városrészeket von be a helyi tömegközlekedésbe,
- továbbá figyelembe veszi a főszezon időszakban szerzett tapasztalatokat, az abban elért eredményeket továbbviszi a szezonon kívüli időszakban is.

A július 17-én bevezetett főszezoni menetrend bevezetése óta eltelt mintegy 1,5 hónap során bizonyos tapasztalatokat gyűjtöttünk, melyek alapvetően kedvezőek, így – valamint a felmérések során kapott visszajelzések, javaslatok miatt is – indokolt a megkezdett módosítások folytatása (természetesen az esetlegesen felmerült hibák, hiányosságok korrigálása mellett).

Az új menetrend bevezetése 2021. szeptember 1-én megtörtént, A menetrendi módosulások miatt a megkötött közszolgáltatói szerződést módosítani szükséges.

Az előterjesztésben foglaltakat véleményezi a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, a bizottság elnöke a testületi ülésen ismerteti a bizottság véleményét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek és a melléklet alapján a szezonon kívüli új menetrend bevezetéséhez az utólagos hozzájárulását adja meg, továbbá hatalmazza fel a polgármestert, hogy a VOLÁNBUSZ Zrt. és az önkormányzat közötti közszolgáltatói szerződés módosítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

#### **HATÁROZATI JAVASLAT:**

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Helyi autóbuszos közszolgáltatás fejlesztése, új szezonon kívüli menetrend bevezetése 2021. szeptember 1-től” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület elfogadja a Hivatal tájékoztatását, és utólagos hozzájárulását adja a mellékletben részletezett új menetrend 2021. szeptember 1-től kezdődő, szezonon kívüli időszakban történő bevezetéséhez, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a közszolgáltatói szerződés módosítása során szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2021. szeptember 3.

Dr. Lengyel Róbert  
polgármester